Model No.HR3001C 30MM COMBINATION HAMMER

NaviTech

Poweredby

VANPOWER

V77717, 4dbds

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.HR3001C 30MM COMBINATION HAMMER

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
Véi
001 286288-8 Nap 35 1
002 |459685-3 Vo chup mii 1
003 233989-9 Vong canh bua 14 1
004 |346834-0 Num hai 16 1
005 |233992-0 Vong canh bua 15 1
006 327269-4 Vong canh 17 1
007 216022-2 Bi ham 7.0 2
008 |347553-1 Chén dém 1 *
008-1 |347944-6 Chén dém < 1
009 |232503-8 Lo xo ném hinh nén 21-34 1
021 140J35-0 Cum nong duc 1
C10 |[213636-8 Vvong chan dau 25 1
022 |266793-1 Bu-16ng d3u 18 luc gidc M5X25 W 4
R

023 |213620-3 Vong dém-o 46 1
024 |267354-0 Long dé&n dém phang 31 1
025 422493-5 Vong cao su 31 1
026 |267354-0 Long dén dém phéang 31 1
027 |232496-9 Lo xo nén 37 1
028 |419986-1 Khéa mang xéng 1
029 |233952-2 Vong canh bua 41 1
030 256598-7 SHOULDER PIN 4 1
031 347501-0 Lo xo 13 1
032 |327277-5 Gid d& dung cu 1
033 232497-7 Lo xo nén 27 1
034 327276-7 vong khéa mé luai 1
035 232501-2 Vong canh bua 24 1
036 |226868-8 Nhong cén xoan 31 1
037 |327515-5 Chup git mai 11 1
038 327516-3 vong canh 11 1
039 140S89-1 Bu-l6ng bat vit hoan chinh A 1
040 |213880-7 Vong dém kin 12 1
041 327268-6 vong canh 11 1
042 424267-0 Vong dém bac dan 12 1
043 327271-7 Num hai 11 1
044 [231987-7 Vong canh bua 21 1
045 |327266-0 Qua bua 1 *
045-1 |327838-1 Qua bua < 1
046 213881-5 Vong dém-o0 16 1
047 213881-5 Vong dém-o 16 1
048 268122-4 PIN 7 1
049 [319807-6 Qua piston 1
050 213226-7 Vong dém-o0 16 1
051 140)36-8 B0 tay bién may duc 1
052 |[459165-9 Ong nhua bao vé& nong 1
053 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
054 443153-6 Ni 1
055 |459180-3 N&p b loc 1




056 [922123-3 Bu-l16ng dau 16 luc gidc M4x14 W 4
R
057 |319846-6 Nap tay quay 1
064 |459182-9 Vvong dém kin B 1
065 |[140)33-4 V4 ngoai tay quay hoan chinh 1
066 |455165-7 Thanh dan c6 dinh 2
067 422492-7 Miéng dém 1
068 266420-0 Vit ty cat ren dau siét 5X20 4
068-1 |266021-4 Vit tu cat ren dau siét 5X20 4
069 [232499-3 Lo xo nén 2 1
070 310929-5 Tru day 1
071 213262-3 Vong dém-o 18 1
072 |459175-6 Can néi 1
073 |347497-5 Chét gitr 6 dém A 1
074 [922123-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X14 W 2
R
075 |234019-9 Lo xo nén 4 1
076 |[345814-3 Can ham 1
077 |347498-3 T4dm dan hudng 1
078 ]922123-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X14 W 1
R
079 |[140M22-7 Truc tay quay hoan chinh 1
080 211323-3 Bac dan 6904LLU 1
081 961060-6 Vong gilt (ext) S-20 1
082 232498-5 LO xo ném hinh nén 21-26 1
083 [327273-3 Khép ly hop 1
084 226869-6 Nhong xoan 31 1
085 267353-2 Long dén dém phang 8 1
086 |961034-7 Vong gilr (ext) WR-8 1
087 |[345818-5 Chén dd 16 1
088 |253749-3 Long dén dém phang 16 1
089 |226867-0 Nhong cén xoén 8 1
090 |254239-9 Chia khéa 4 1
091 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
092 |125386-2 Cum gigi han md men xoan 1
093 961006-2 Vong git (ext) S-10 1
094 |210005-4 Bac dan 608DDW 1
095 [459181-1 Vong dém kin A 1
096 |[136304-5 Cum vé hop s6 1
096 INC. 88,97
097 213445-5 Vong dém-o 26 1
100 515528-0 Cum I8i ing dién 220-240V 1
100 INC. 101-105
101 331775-3 Chup gi@r mi 10 1
102 211097-6 Bac dan 6000LLB 1
103 253171-4 Long dén dém phang 10 1
104 681644-1 Vong dém cach nhiét 1
105 210005-4 Bac dan 608DDW 1
106 267804-5 vong dém vénh 15 1
107 |266329-6 Vit tu cat ren dau siét 5X60 2
108 |459172-2 Tam chan gié 1
109 621898-8 Phan trudng 1




110 459160-9 Vo dong co 1
112 [632N59-9 0 than khoan 1
113 B-80329 CARBON BRUSH SET CB-153A 1
113-1 1197244-2 B0 than 1
114 652044-2 Vit dau siét M3.5X5.0 2
115 |266404-8 Vit tu cat ren dau siét 3X14 3
116 459168-3 Nap sau 1
117 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
118 632P88-4 Khéi chi 1
119 632P89-2 Khéi chi 1
120 620C42-2 Bo mach 1
121 266404-8 Vit tu' cat ren dau siét 3X14 2
122 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
123 |140M21-9 DE chan tay cdm hoan chinh 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
124 |459163-3 O nhém 1
125 232500-4 Lo xo nén 10 1
126 |459174-8 NUt chuyén ché dé 1
127 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 1
128 |[459184-5 vong dém bac dan 12 2
129 459176-4 Bac thau go' 5 2
130 266459-3 Vit tu cat ren dau siét 5X25 2
130-1 |266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25 2
131 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
132 856W05-4 Bang tén HR3001C 1
133 818U61-0 Tem nhan 1
134 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
135 347502-8 Tam khoéa 1
136 |459164-1 Truc tay cam 1
137  |459177-2 Thanh gat céng tac 1
138 459178-0 Gia dd cong tac 1
141 654531-7 Miéng két nGi 1
141-1 [654741-6 Miéng két néi 1
142 424031-9 T4m bot bién 1
143 |651385-3 Cong tic C3JW-A1B-PA7 1
144  |459166-7 N&p tay cdm 1
145 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
146 |687169-3 Kep day 1
147 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
148 [682573-1 Chan bao vé day 10 1
149 |691015-4 Day ngudn 0.75-2-2.5 1
150 127220-2 B6 cam tay 1
150 INC. 151-154

151 144959-2 Nut khéa hoan chinh 1
152 |233360-7 Lo xo nén 4 1
153 265625-9 Oc vit 6 tai van M6X50 1
154 459170-6 Tay ndm 36 1
160 136312-6 Cum gia d& dung cu 1
160 INC. 30-32,39-44

160-1 |136312-6 Cum gia d& dung cu 1
160-1 INC. 30-32,37-44

A02 |331886-4 Thanh clr 6 sau 1




A03 8012F6-3 Nhan chi dinh HR3001CJ

A04 8012F7-1 Nhan thung nhya HR3001C)
AO05 821550-0 Thung nhua dung pin (loai 2)
Cc10 453974-8 Then gai

A06 |835B26-3 Khay trong

FO5 191F45-6 BO moc treo dung cu

F16 191L91-5 Bo dé chan

G12 1914X3-8 DUST EXTRACTION PAD SET




